



## Марта

# С праздником, дорогие женщины!

### ● ВЫСОКОЕ ПРИЗВАНИЕ



## Встретились учитель и ученик

В Бехтеевском ЦКР 27 февраля был торжественно открыт Год педагога и наставника

**Год объявлен указом Президента России Владимира Путина в знак высочайшей общественной значимости профессии учителя и в честь двухсотлетнего юбилея Константина Ушинского.**

Здесь в торжественной обстановке встретились учитель и ученик и оказались в числе награждённых.

### Педагогический дебют

Алина Иванова, учитель начальных классов Корочанской средней школы имени Д. К. Кромского, стала победителем муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России — 2023» в номинации «Педагогический дебют». АLINE ЮРЬЕВНЕ вручили грамоту управления образования администрации Корочанского района, символическую статуэтку и сертификат на получение денежной премии.

Благодарность митрополита Белгородского и Старооскольского Иоанна за труды во славу Святого Белогорья получила Татьяна Ершова, учитель с многолетним стажем Бехтеевской средней школы.

В презентации в холле Центра культурного развития Алина Юрьевна на баннере представила свои главные принципы: учусь, стремлюсь, воплощаю. А основной цитатой взяла слова Антона Макаренко: «Воспитывает всё: люди, вещи, явления, но прежде всего и дольше всего — лю-

ди. Из них на первом месте — родители и педагоги».

Алина рассказала, что учится на третьем курсе в Белгородском педагогическом университете, но уже работает учителем начальных классов Корочанской средней школы им. Д. К. Кромского. Это её «первые дети».

### Стать похожей

На вопрос, почему выбрала профессию учителя, девушка поделилась, что в детстве на неё неизгладимое впечатление оказала Татьяна Егоровна Ершова.

— Татьяна Егоровна была у меня классным руководителем, и мне очень нравилось, как легко она находит общий язык с детьми. Так доверительно Татьяна Егоровна общалась, что была для нас не только учителем, но ещё другом и товарищем. Она давала всегда точные и нужные советы, помогала в трудной ситуации. И у меня появилась мечта — стать похожей на неё, чтобы точно так же доносить до детей истину, помогать им, быть полезной, необходимой. И вот уже на протяжении нескольких лет моя мечта реализуется.

Мама у Алины — ветеринарный врач, папа — бывший военный, сейчас работает инженером. Так что — гены «из школы». Правда, от мамы она научилась великолепному искусству вышивания. У девушки изящные, со вкусом выполненные ап-

пликации. А ещё она увлекается бисероплетением — о её трёхмерных композициях можно сказать, что это неподражаемо, воздушно, волшебное!

На презентацию нашей землячки обратил внимание заместитель губернатора Белгородской области — министр образования региона Андрей Милёхин. Андрей Викторович похвалил Алину Юрьевну за выбор профессии и настойчивость, с которой она овладевает педагогическим делом.

### Незримая нить притяжения

Татьяна Егоровна очень рада успехам бывшей ученицы, продолжает следить, как складываются дела у девушки, впрочем, как и за другими своими учениками.

Недавно ещё один её выпускник, который осваивает профессию агронома, вместе с группой наиболее одарённых студентов Корочанского сельскохозяйственного техникума был командирован в Анапу. «Я о Вас, Татьяна Егоровна, обязательно напишу», — обещает он. И, конечно, сделает это. Повстречать на своем пути умного, доброго наставника — большое счастье. И ценить его всё сильнее — с годами!

О том, как проходил старт главного педагогического события года, читайте на 9-й странице этого номера «Ясного ключа».

Вера МАСЛЕННИКОВА » ТЕКСТ И ФОТО

### ● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

**Милые женщины!**



**Поздравляю вас с Международным женским днём!**

В нашей стране 8 Марта — особенный праздник. Ведь в России особенное, трепетное, священное отношение к женщине. С прекрасной половиной связано все самое главное для каждого из нас: жизнь, любовь, семья, дети, внуки, тепло домашнего очага. И конечно, наша Родина — Россия, у которой тоже женское имя.

Сегодня мы переживаем сложное время. Но, несмотря на все трудности, мы мужчины, спешим поздравить вас цветами и подарками. И, конечно, вновь и вновь признаемся в бесконечной любви к вам, нашим нежным, красивым, добрым, заботливым, преданным, любящим женщинам: мамам, супругам, дочерям, бабушкам, сестрам и коллегам.

Именно сейчас, в непростой период, раскрывается все богатство ваших золотых сердец. Мы восхищаемся вашим мужеством и поддержкой. Видим, с какой любовью вы помогаете людям, попавшим в беду, как не считаясь с личным временем, поддерживаете бойцов, которые участвуют в специальной военной операции. Огромное вам спасибо, наши дорогие, любимые женщины!

Наш низкий поклон — мамам, женам, дочерям, сестрам воинов, которые сейчас защищают нашу Родину. Пожалуйста, знайте, мы всегда рядом и готовы в любую минуту прийти на помощь!

Милые женщины! Без вас мы, мужчины, не можем прожить ни дня, ни часа, ни минуты. Очень хотим, чтобы вы знали: вы — самые лучшие на Земле! Такие красивые, хрупкие и такие сильные.

Мы очень любим вас! Делаем и будем делать всё, чтобы вы были счастливы! С праздником!

**В. ГЛАДКОВ,**  
губернатор Белгородской области





ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ  
ИЛИ  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

## ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

## ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

### НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

## ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте [hohlova@belpressa.ru](mailto:hohlova@belpressa.ru);

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

# Как продать козу не выходя из дома

**1** Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

**2** Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

**3** Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

**4** Это как?

**5** Всё очень просто! Нужно зайти на сайт [www.korochna31.ru](http://www.korochna31.ru). В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

**6** А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

**7** Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

**ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ**

НАЧАТЬ

[www.korochna31.ru](http://www.korochna31.ru)